

Brazzacco, 07 Giugno 2021

Ai signori Soci Agli Organi della Pro Loco Loro indirizzi

Oggetto: Avviso convocazione assemblea ordinaria soci Pro Loco G.G. Brazzacco

L'assemblea ordinaria dei soci della PRO LOCO GRUPPO GIOVANILE BRAZZACCO è convocata per <u>Venerdì 18 Giugno 2021 nell'area scoperta della sede, presso il Forte di S.Margherita del Gruagno</u>, Strada del Belvedere, 3 – 33030 Moruzzo (UD), in prima convocazione ore 7.00, in <u>seconda convocazione ore 21.15</u>, per deliberare il seguente ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione Conto Economico Consuntivo 2020 (Bilancio consuntivo)
- 2. Esame ed approvazione Conto Economico Preventivo 2021 (Bilancio preventivo)
- 3. Rinnovo cariche
- 4. Varie ed eventuali

Vista l'importanza degli argomenti trattati si raccomanda la massima partecipazione.

N.B.: Potranno prendere parte all'assemblea tutti i soci che risultano iscritti al libro soci ed abbiano versato la quota associativa entro 30 gg dalla data di convocazione dell'assemblea. I soci possono farsi rappresentare con delega scritta conferita ad altro socio. E' consentita una sola delega.

NB.: Visto il protrarsi dell'emergenza sanitaria COVID-19 si raccomanda a tutti di attenersi scrupolosamente alle prescrizioni sanitarie minime e protocolli emanati dalle autorità inerenti la nostra attività (temperatura corporea inferiore 37,5° C, utilizzo mascherina, uso guanti o igiene mani con soluzioni idro-alcoliche, mantenere la distanza sociale come da normative vigenti, ecc.)

Delega

Il presidente della Pro Loco G.G. Brazzacco
Ido Driussi

Delega

Il sottoscritto:
\_\_\_\_\_\_\_ Socio della Pro Loco G.G. Brazzacco
delega il socio:
\_\_\_\_\_\_\_ a Rappresentarlo nell'assemblea ordinaria
della Pro Loco G.G. Brazzacco del 18 Giugno 2021.

Data e Luogo

Firma